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Agenda du mois de juin de votre mairesse

06 juin : Séance du conseil 
08 juin : Gouvernance territoriale 
11 juin: Gouvernance territoriale 
13 juin : Comité des loisirs en après-midi et comité de la route 279 en soirée
14 juin : Inauguration du musée de St-Léon et Assemblée générale de la SADC (Service d’Aide au Développement de la

Collectivité) en début de soirée
15 juin : Réunion des maires 
16 juin : Assemblée générale annuelle de l’agence de mise en valeur des forêts privées  
17 juin : Souper au profit de la Fondation Rayon d’Espoir  
20 juin : Réunion de la Corporation de développement 
21 juin : Rencontre du comité de communication (internet)
22 juin : Séance extraordinaire
23 juin : Comité de concertation pour le lac Crève-Faim 
26 juin : Assemblée générale  pour le lac Crève-Faim 
27 juin : Réunion de la CADMS (Corporation administrative pour le Développement du Massif du Sud)

Heures d’ouverture du bureau municipal

Le bureau municipal est ouvert au public de 9h00 à 11h00 en avant-midi et de 13h00 à 16h00 en après-midi. Les secrétaires sont
là dès 8h30 et ne quittent qu’à 16h30. Les heures fermées au public leur permettent d’accomplir des travaux qui demandent plus
de concentration. Je vous remercie pour votre compréhension.  Juliette Laflamme, mairesse

         Photos pour le journal

Faites-nous parvenir vos plus belles photos de Buckland afin de les publier en page couverture de notre journal municipal ou dans
notre site Web.  N’oubliez pas de nous faire parvenir vos photos de 4 générations.   Faites-nous une description de la photo et du
lieu.  
Seulement les photos transmises par courrier électronique en fichier texte à “buckland@globetrotter.net” seront acceptées. 
Les photos qui ne paraîtront pas dans les mois suivants l’envoi demeureront dans une banque de photos pour parution ultérieure.
Merci de votre collaboration !

Photos en 1ère page prisent lors du Festival des Monts tenu, les 3, 4 et 5 juin dernier.

VisitezVisitezVisitezVisitez    notrenotrenotrenotre    touttouttouttout    nouveaunouveaunouveaunouveau    sitesitesitesite    webwebwebweb    àààà    www.buckland.qc.ca,www.buckland.qc.ca,www.buckland.qc.ca,www.buckland.qc.ca,    vousvousvousvous    yyyy    trouvereztrouvereztrouvereztrouverez  notre journal “Le  notre journal “Le  notre journal “Le  notre journal “Le
VentVentVentVent    dudududu    Sud”,Sud”,Sud”,Sud”,    l’intégralitél’intégralitél’intégralitél’intégralité    desdesdesdes    procès-verbaux,procès-verbaux,procès-verbaux,procès-verbaux,    lelelele    calendriercalendriercalendriercalendrier    desdesdesdes activités, le calendrier des activités, le calendrier des activités, le calendrier des activités, le calendrier des
matièresmatièresmatièresmatières    recyclagesrecyclagesrecyclagesrecyclages    etetetet    périssables,périssables,périssables,périssables,    desdesdesdes    photos,photos,photos,photos,    règlemerèglemerèglemerèglements ainsi que beaucoup d’autresnts ainsi que beaucoup d’autresnts ainsi que beaucoup d’autresnts ainsi que beaucoup d’autres
informations.  Il n’est pas encore tout à fait terminé, il se bonifiera au fil du temps. informations.  Il n’est pas encore tout à fait terminé, il se bonifiera au fil du temps. informations.  Il n’est pas encore tout à fait terminé, il se bonifiera au fil du temps. informations.  Il n’est pas encore tout à fait terminé, il se bonifiera au fil du temps. 
Nous vous souhaitons une agréable visite.Nous vous souhaitons une agréable visite.Nous vous souhaitons une agréable visite.Nous vous souhaitons une agréable visite.
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Mot de la mairesse

L’école est terminée. Les vacances sont commencées pour tous les jeunes fréquentant les écoles. D’ici
septembre, la majorité des travailleurs prendront des vacances. Les uns partiront en voyage, les autres feront
de menus travaux remis ou se prélasseront près de leur piscine. Chose certaine, tous profiteront de la chaleur
de l’été  que nous attendons. 

 Parlant de vacances, le camp de jour pour les jeunes de 4 à 12 ans est commencé. Plus de 30 enfants sont
inscrits. Nos jeunes monitrices sont Rosalie Andrews, Sara-Kim Laflamme et Kim Larochelle. Elles ont reçu
une formation d’une journée à St-Damien pour se préparer à amuser et intéresser les jeunes inscrits. Bravo à
ces monitrices qui ont à cœur le divertissement de nos enfants pendant les vacances. Le camp durera 6
semaines, soit du 27 juin au 6 août. Ils auront 3 journées de sortie avec les jeunes de St-Léon, St-Nazaire et St-
Philémon.  Si vous n’avez pu inscrire votre enfant le 23 juin, vous pouvez téléphoner au bureau municipal, on
vous donnera les renseignements nécessaires pour compléter votre demande.

Comme vous pouvez le constater, il y a de la balle presque tous les soirs à Buckland. Parfois ce sont des jeunes
du primaire, d’autres soirs, ce sont des plus âgés, mais tous y donnent de leur cœur. Vérifiez l’horaire de leurs
rencontres à la fin de ce journal et pourquoi ne  pas aller faire un tour  au terrain de balle pour encourager ces
sportifs? 

Lors des jeux provinciaux d’athlétisme scolaire tenus à l’école St-Laurent à Montréal, une jeune relève de
Buckland, Émilie Croteau est allée représenter la région Québec-Chaudière- Appalaches. Elle s’est classée 7e

sur 16 au lancer du poids. C’est une belle performance. Bravo Émilie.

Dans un autre domaine, son frère, Jean-Chrystophe, s’est vu remettre la médaille du lieutenant-gouverneur pour
la jeunesse et a reçu la bourse Excellence Desjardins pour s’être le plus démarqué des autres lors de son
secondaire. Félicitations Jean-Chrystophe. 

Je tiens à féliciter les organisateurs du Festival des Monts qui a eu lieu au début de juin. Ce fut une fête réussie.
La belle température était au rendez-vous. Ce que je trouve extraordinaire lors de ces fêtes, c’est l’implication
de plusieurs organismes qui fait que c’est possible de fêter pendant 3 jours. Merci de permettre à Buckland
d’avoir une visibilité dans la région.

Nous avons un nouvel ameublement à la salle de conseil. Déjà plusieurs personnes ont pu le voir. Il s’agit d’une
table et de fauteuils. Cela nous a été donné suite à l’intervention de M. Jacques Lessard auprès de M. Marcel
d’Ostie. C’était la table de la caisse où le CA siégeait. Maintenant les réunions se font toutes au même endroit,
soit  à St-Damien. C’est ainsi qu’ils ont pu se départir de ces meubles. Merci beaucoup à Jacques, à M. d’Ostie 
et aux membres du CA de la caisse.

Le mois dernier, je vous demandais de réserver votre 28 août pour assister au rendez-vous des économies
rurales. Après réflexion, nous avons pensé qu’il serait préférable de remettre ces rencontres au 25 septembre.
On sait que la fin du mois d’août correspond à la rentrée scolaire  et à la remise en marche de plusieurs activités.
Même si la date est  changée, ce sera le même déroulement. On parlera de tourisme à St-Philémon,
d’agroalimentaire à St-Nazaire, des commerces et entreprises à St-Léon de Standon et de foresterie à Buckland.
Je vous donnerai plus de détails au mois de septembre.

Passez de bonnes vacances.

                                                                       Juliette Laflamme                                                                        Juliette Laflamme                                                                        Juliette Laflamme                                                                        Juliette Laflamme    

VeuillezVeuillezVeuillezVeuillez    prendreprendreprendreprendre    notenotenotenote    quequequeque    lalalala    réunionréunionréunionréunion    dudududu    conseilconseilconseilconseil    dudududu    momomomois d’août seis d’août seis d’août seis d’août se
tiendra, lundi le 15 tiendra, lundi le 15 tiendra, lundi le 15 tiendra, lundi le 15 .
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Résumé des procès-verbaux

Séance extraordinaire du 6 juin 2011

Acceptation des chèques à ratifier et des comptes à payer du mois de mai 2011.  Les comptes fournisseurs totalisent 62,877.34$ et les paies
10,600.59 $ ce montant représente le salaire des employés et celui des membres du Conseil.

Dernier versement pour la saison 2010/2011 pour les chemins d’hiver au montant de 13,639.63$ taxes incluses. 

Engagement de Rosalie Andrews, Sara-Kim Laflamme et Kim Larochelle-Fontaine comme monitrices au terrain de jeux. Emilie Croteau sera
engagée si le nombre d’enfants dépasse 24 ou comme remplaçante.  Le terrain de jeux aura lieu du 27 juin au 5 août 2011. 

Engagement de Raphaël Corriveau comme employé étudiant pour une période de 8 semaines/40 heures.

Renouvellement du contrat de location du photocopieur pour une période de 5 ans.

Appui à la municipalité de St-Charles dans sa démarche pour le maintien des services de l’OBV Côte du Sud dans la MRC de Bellechasse.

Le programme de bourses d’études instauré par le promoteur EDF EN Canada Inc. dans le cadre du projet éolien du Massif du sud est ouvert aux
étudiants inscrits au programme en Technique de maintenance d’éoliennes en provenance des autres municipalités des territoires de la MRC de
Bellechasse et de la MRC des Etchemins et qui sera de l’ordre de 750.00$.

Achat de 8 sièges pour la bascule au terrain de jeux au montant de 53.00$ plus taxes chaque.

Le recouvrement extérieur “maybec” sera fortement recommandé, mais le cannexel demeurera accepté en ce qui regarde la finition extérieure dans
le secteur du massif du sud. 

De verser la contribution à la CADMS pour 2011 au montant de 5,000.00$.

La municipalité fera une demande pour recevoir le résiduel de la taxe d’accise sur l’essence pour 2010-2013.

Un montant de $20,000.00 sera alloué pour des travaux de voirie dans différents secteurs de la municipalité.

La soumission de Pavage Gilles Audet inc. est retenue pour effectuer divers travaux de réparation d’asphalte. Le prix à la tonne est de 160.00$
plus taxes pour une quantité de 125 tonnes.

Vérification et réparations des vannes sur l’ancien réseau d’aqueduc.

Les services de SEBCI seront retenus pour l’épandage de calcium liquide. La quantité sera 31,500 litres au taux de 0.304$ du litre.
 
La municipalité de Buckland demande au gouvernement du Québec de maintenir le financement des plans d’aménagement forestier dans le cadre
du Programme d’aide à la mise en valeur des forêts privées. Elle demande aussi à la Fédération québécoise des Municipalités, représentant du
monde municipal lors du Rendez-vous de la forêt privée 2011, de militer activement en faveur du maintien du financement des plans
d’aménagement forestier.

Le conseil de la municipalité de Notre-Dame-Auxiliatrice-de-Buckland estime que les positions des éoliennes telles que présentées dans le rapport
d’analyse déposé par EENC et son consultant, GL Garrard Hassan, sont conformes aux dispositions du RCI no 169-07 ainsi qu’aux règlements
d’urbanisme de la municipalité.

Un mandat est donné à M. Jacques Lessard pour négocier dans le dossier de la relocalisation du Centre de Services de Buckland de la Caisse
des Monts et Vallées de Bellechasse.

Un montant de 250.00$ sera versé à la Croix-Rouge pour les sinistrés des inondations en Montérégie.

Séance extraordinaire du 22 juin 2011

Adoption du projet de règlement modifiant les règlements d’urbanisme.  

Acceptation de la proposition de bail avec la Caisse des Monts et Vallées de Bellechasse pour une période de 10 ans.  
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            Sécurité publique

Votre service incendie a fait en juin : - Vérification des camions
- Pratique

N’oubliez pas pour toute urgence, contactez le 9-1-1, sur votre cellulaire faite le *4141

           Analyse de l’eau potable - puits privés

Nous aurons  une analyse d’eau qui se fera en 18 juillet.  L’analyse  coliformes totaux, fécaux  au  prix de 16 $ taxes
incluses et l’analyse des nitrates/ nitrites (purin), le coût sera de 13 $ taxes incluses.  Vous devez venir chercher votre
ou vos bouteilles au bureau municipal, le vendredi 15 juillet, entre 9 h à 11 h et de 13 h à 16 h.  Vous devrez rapporter
votre ou vos bouteilles au bureau municipal, le lundi 18 juillet avant 11 h.  Veuillez prendre note que le paiement est
demandé lorsque vous venez chercher votre ou vos  bouteilles.

                   Bibliothèque

         Heures d’ouverture : jeudi de 18h 30 à 20h00Heures d’ouverture : jeudi de 18h 30 à 20h00Heures d’ouverture : jeudi de 18h 30 à 20h00Heures d’ouverture : jeudi de 18h 30 à 20h00

Les derniers arrivés Les derniers arrivés Les derniers arrivés Les derniers arrivés 

Adultes romans
Hélène de Champlain, tome 1 et 2 de Nicole Fyfe-Martel
L’île sous la Mer d’Isabel Allende
Un homme en uniforme de Kate Taylor
Soeur de sang, tome 1 “Plier sans rompre” de Paule Corriveau
Les Marionnettes du temps, tome 4 de Marie-Bernadette Dupuy
L’Orpheline du Bois des Loups, tome1 de Marie-Bernadette Dupuy
Les Demoiselles des Bories, tome2 de Marie-Bernadette Dupuy
Gerry Boulet de Mario Roy
Les folles années, tome 4 de Jean-Pierre Charland
Double disparition de Chrystine Brouillet

Documentaires
Vivaces de Larry Hodgson
Musculation, anatomie et musculation
Comment j’ai vaincu la douleur et l’inflammation chronique par l’alimentation de Jacqueline Lagacé

Ados
Emprise, tome 4 de Carrie Jones
Le Vampire d’à Côté, tome 4 de Kerrelyn Sparks

BD
Géant de Glace de Gerommo Stilton

Merci à tous les gens qui nous font don de leurs volumes.Merci à tous les gens qui nous font don de leurs volumes.Merci à tous les gens qui nous font don de leurs volumes.Merci à tous les gens qui nous font don de leurs volumes.
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Du 10 au 31 juillet

11- Donald Bolduc, Jacqueline Labrecque, Jocelyne Noël, 
Hélène Tanguay,

14- Adrienne Bolduc, Arthur Bolduc, Pauline
Chamberland, Daniel Jacques,  Jean Laflamme,

13- Micheline Goupil, Bertrand Lacasse, 
15- Francine Laflamme 
16- Normand Laflamme (Adrien), Jocelyn Lemelin, Gilles

Rouillard, 
17- Donat Chabot, 
18- Linda Simms, 
19- Jérôme Morissette, 
20- Anita Bolduc, 
21- Simone Talbot,
22- Gilles Dion, Christine Labbé,  
23 Nancy Brochu, Sylvie Morin, Francis Morissette,

Carole Noël, 
24- Ginette Brochu, Jacques Dumont, Sara-Kim

Laflamme, Alex Nolet, 
25- Jonathan Leblond, Raymond Rouillard, 
26- Jonathan Bélanger, Mathieu Bélanger, Dorice        

Guillemette, Marco Robidoux,
28- Marie-Paule Breton, Sylvie Morissette, 
29- Huguette Blouin, Marlène Chabot, Marc-André T.

Carrier,
30- Marcelle Gagnon, 
31- Manon Leblond, Luc Turgeon.

            

1er au 13 août

01- Stéphane Morissette,
02-  Normand Fournier,
04- Ellie Audet, René Bolduc,
05- Françoise Labrecque,
06- Jean Rodrigue Corriveau, Georgette Nadeau,
08- Johanne Côté,
07- Lysianne Morissette,
09- Oscar Rouillard,
10- Laurent Nolet,
12- Normand Morissette

Veuillez nous signaler toute erreur sur les dates de
naissance. 

À tous les nouveaux parents, veuillez communiquer
avec la municipalité pour inscrire votre enfant à notre
recensement.  Merci de votre collaboration.

                   Nouveaux nésNouveaux nésNouveaux nésNouveaux nés

Félicitations à Maryse Corriveau etFélicitations à Maryse Corriveau etFélicitations à Maryse Corriveau etFélicitations à Maryse Corriveau et
Pierre-Luc Bélanger pour la naissancePierre-Luc Bélanger pour la naissancePierre-Luc Bélanger pour la naissancePierre-Luc Bélanger pour la naissance
de leur fille, Naomy, née le 16 juin.de leur fille, Naomy, née le 16 juin.de leur fille, Naomy, née le 16 juin.de leur fille, Naomy, née le 16 juin.

Félicitations à Christine Mathieu etFélicitations à Christine Mathieu etFélicitations à Christine Mathieu etFélicitations à Christine Mathieu et
François Bolduc pour la naissance deFrançois Bolduc pour la naissance deFrançois Bolduc pour la naissance deFrançois Bolduc pour la naissance de
leur fils, Loghan, né le 17 juin.leur fils, Loghan, né le 17 juin.leur fils, Loghan, né le 17 juin.leur fils, Loghan, né le 17 juin.
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Cub Fadoq Bon Accueil Buckland

Un grand merci à Mme Jacqueline Blais qui a fait partie du conseil d’administration pendant plusieurs années.
En 2011-2012 il est composé de :
Mme Simone Laflamme, présidente
Mme Claire Tanguay, vice-présidente
Mme Monique Boulanger, secrétaire
Mme Georgette Nadeau
M. Gilles Blais
M. Gérard Laflamme
M. Denis Lemelin
Un bel été à tous et au plaisir de se revoir à l’automne  à notre  épluchette de blé d'Inde qui aura lieu le jeudi 1er

septembre.
Bienvenue à tous les membres
Simone Laflamme, présidente

Les services et organismes régionauxLes services et organismes régionauxLes services et organismes régionauxLes services et organismes régionaux
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13



Les services et organismes régionauxLes services et organismes régionauxLes services et organismes régionauxLes services et organismes régionaux

          Un défi à ta mesure

Si tu es âgé de 18 à 24 ans et que tu es éloigné du marché du travail, Jeunes en action t’offrent la possibilité d’atteindre tes objectifs
personnels et professionnels (retour aux études ou sur le marché de l’emploi) en t’accordant un soutien dynamique offert par
l’intervenante du projet.

À raison de 20 heures par semaine sur une durée minimale de 20 semaines et maximale de 52 semaines, tu pourras profiter de
différentes activités autant individuellement qu’en groupe.

-Visites et stages en entreprises
-Démarches  d’orientation et d’aide à la recherche d’emploi
-Ateliers sur la connaissance de soi
-Activités  de  plein air
-Ateliers  thématiques
-Bénévolat
-Différentes formations en lien avec l’atteinte des objectifs visés.

L’horaire et le choix des activités seront personnalisés en fonction de tes besoins.  De plus, une compensation financière
pourra être accordée selon ta situation.

Tu désires en savoir plus, contacte Mélanie Dorval au Carrefour jeunesse-emploi de Bellechasse 418-887-7117 ou 1-800-932-4562
jea@cjebellechasse.qc.ca

RECHERCHÉS 
BÉNÉVOLES À L’OREILLE ATTENTIVE
TEL-ÉCOUTE DU LITTORAL

POUR LES SOIRS ET LES FINS DE SEMAINE

Par le biais de l’écoute téléphonique anonyme et confidentielle, offrir une oreille attentive aux personnes qui traversent des périodes
difficiles ou qui vivent de la solitude.

Vous voulez…
acquérir de l’expérience en relation d’aide ?
Contribuer à semer une lueur d’espoir dans la communauté ?
Faire partie d’une équipe dynamique, solidaire et ressourçante ?
Prochaine formation à l’automne 2011.

Contactez-nous !
Janie Ruest
418-838-4094 poste 238
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        Agenda régional        Agenda régional        Agenda régional        Agenda régional
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                             Divers                            

Merci aux généreux donateurs concernant le tableau électronique à l'extérieur du Centre

Communautaire.

La caisse des Monts de Bellechasse 1 000 $

Cercle de Fermières    500 $

Club Âge d'Or "Bon Accueil"    500 $

Festival des Monts      500 $

Promutuel de Bellechasse    500 $

Roy & Rouleau    200 $

Publicité

      Cours de Yoga
Cours de yoga pour débutant offert dès le 24 septembre et pour intermédiaire dès le 21 septembre 2011 à St-Lazare 

Durée : 12 semaines
Coût : $130.00

Information : Marlène Dumas(professeur de yoga)
     Téléphone : 418-883-2456
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